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Architektura komputeréw i systemy operacyjne
Lista 9
Zbuduj synchroniczny uktad sekwencyjny modelujgcy automat Moore’a:
Q={ql,q2,q3}, X={x1,x2}, Y ={yl, y2},
0(ql,x1)=093,6(ql,x2)=ql,58(q2,x1)=q2,
0(g2,x2)=093,6(q3,x1)=92,8(q3,x2)=ql,
NMal)=y1,AM@2)=y1,Aa3)=y2
Zbuduj synchroniczny uktad sekwencyjny modelujgcy automat Mealy:
Q={ql,q2,q3}, X={x1,x2},Y={yl,y2,y3},
6(ql,x1)=093,6(ql,x2)=ql,8(q2,x1)=q2,6(q2,x2) =093,
0(gq3,x1)=92,06(q3,x2)=q]l,
Aql,x1)=y3,A\ql,x2)=y1,AQq2,x1)=y2,
ANg2,x2)=y3,Nq3,x1)=vy1,AQ3,x2)=vy2.

Zbuduj uktad o dwoch wejsciach x1, x2, ktory generuje na wyjsciu stan y=1 tylko

wtedy, gdy po dwoch kolejnych wejsciach x1,x2=,01" nastgpi wejscie ,10”. W kazdym

Innym przypadku y=0.

Zbuduj uktad licznika w 3-bitowym kodzie Gray'a.



